
Цветовете на морското дъно
Животът под водата е много различен от този на сушата. Всичките особености на съществата
обитаващи моретата са организирани по такъв начин, че да им позволят да живеят във водата по
възможно най-лесният за тях начин.

Голяма част от тези същества е трудно да бъдат
разграничени от средата, в която живеят.

Нека вземем за пример рибата скорпион... Тя живее на
морското дъно в умерените тропически зони. Перките на
гърдите на тази риба представляват защитни средства за
отблъскване на враговете й. Рибата скорпион има
изключително разноцветна външност. И поради голямата
разноцветност на коралите, сред които живее, тя лесно може
да се скрие сред тях. Това намалява риска от превръщането й
в жертва на хищниците и в същото време я улеснява в лова
на собствената й плячка.

Цветовете и издатините по телата на морските кончета напълно съвпадат с тези на коралът, в който
живее. Морските кончета се замаскирват сред купчината корали. По този начин става невъзможно да
бъдат открити, те и малките им, от хищниците.

Нудибранч e вид гол охлюв. С изключително очарователната си
външност той е едно от най-привлекателните морски същества.
Той има много интересни шарки и ярки цветове. Той също така
има много меко тяло и няма твърда черупка, която да го
предпазва. Този външен вид е много привлекателен за
останалите същества, но с удивителните си цветове този воден
гол охлюв известява на враговете си, че е силно отровен. С
други думи, благодарение на цветовете си той има естествена
защита срещу враговете си.

Това същество
е от семейство ракообразни и е наречено раковина.
По краищата на черупката му можете да забележите
малки ярки сини точки. Тези точки не са само
украшение. В същото време всяка една от тях е и
око. Всяко едно от тези очи е с големина само 1
милиметър, но въпреки малките си размери те
позволяват на това същество да избяга от враговете
си.

Бог е сътворил всяко едно живо същество с качества, съответстващи на средата, в която живее.
Организмите, които представихме преди малко, са само една малка част от примерите на
майсторството на Божието сътворение. Бог няма съдружник в сътворението, Той държи всичко под
контрол.

„... Няма друг бог освен Аллах. Аллах е Всемогъщият, Премъдрият.” (Коран, 3:62)
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